



Педагогические ВЕСТИ



ВЛАДИМИР КНЯГИНИН,
вице-губернатор
Санкт-Петербурга

В Санкт-Петербурге регулярно открываются новые школы, которые ждут вас. Нам нужны те, кто будет учить и воспитывать будущие поколения!



АНДРЕЙ МАКСИМОВ,
председатель Комитета
по науке и высшей школе

Благодаря своему труду и неустанным взаимодействию с профессорско-преподавательским составом одного из лучших вузов России вы осуществили свою мечту. Гордитесь, что вы окончили Герценовский университет!



СЕРГЕЙ ТАРАСОВ,
ректор РГПУ им. А. И. Герцена

Перед вами открываются широкие возможности. Те знания и опыт, которые вы получили в стенах университета, дают вам возможность выбирать своё будущее так, как вам бы этого хотелось, и реализовывать самые смелые мечты и устремления.

Выпускники 2024 года юридического факультета Герценовского университета Софья Коржева и Владимир Соловьев.

Лето в Герценовском университете как всегда яркое и насыщенное! Позади лекции, семинары и экзамены, но на каникулах университетская жизнь всё так же полна событий. Главное из них – вручение дипломов. По добной герценовской традиции выпускников, которые благодаря прилежной работе и усердию учились на отлично, торжественно чествовали и поздравляли в Колонном зале. Тем временем набор новых студентов идёт полным ходом, ведь в июле в самом разгаре приёмная кампания. У сотрудников приёмной комиссии много работы, и они успешно с ней справляются. Нельзя забыть о такой важной части студенческой жизни, как летняя практика. В этом году охват мест, где побывали герценовцы, очень широк. В этом номере – впечатления от летней практики на острове Сахалин.

ПАРТНЁРСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Визит губернатора Ленобласти Александра Дрозденко

стр. 3



ОЛИМПИАДНЫЙ ПУТЬ К ВЕРШИНЕ

Новый успех юных математиков

стр. 4



ЦЕЛАЯ ЖИЗНЬ

Филологическая династия Марии Черняк

стр. 7



Бесплатная электронная подписка на газету. Присылайте письма с пометкой «Подписка» на адрес pedvesty@mail.ru